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令和４年第１回館山市議会定例会  

通  告  質  問         

                     

【第１日目：３月１日（火）】１０：００～

１－①[榎本祐三議員]

一 都市計画道路に関して

１ 船形館山線について

   当該道路は、事業期間は平成２６年から平成３３年（令和３年）までの８年間となっていま

すが、今後の見通しはどのように考えていますか。

２ 青柳大賀線について

   当該道路は、平成４年３月に都市計画決定され、平成１４年７月に一部区間が供用開始され

ましたが、その後の事業は進んでいません。今後どのように取り組もうと考えていますか。

二 館山市営住宅に関して

１ 市営住宅の需要数について

館山市の財政負担を把握するためには、今後の社会情勢等を踏まえた市営住宅の需要数を見

積もる必要があると考えますが、いかがですか。

２ 建て替えが予定されている建物の対応について

   建て替えが予定されている建物でも、現に居住している住宅もあります。市民が居住してい

る間の修繕等の対応はどのようになるのでしょうか。

三 小学校の再編協議に関して

１ 「館山市公共施設等総合管理計画」策定時のアンケート結果によると、現状を維持すべきが

約３０％でした。再編にはこの約３０％の方々の賛同が必要と思いますが、どのように対応し

ようと考えていますか。

２ 「学校統廃合、学校再編は行政・教育委員会のごまかし」といったＳＮＳでの発信もありま

す。このような意見にどのように対応していくかが、再編協議のカギと思いますが、どのよう

に考えますか。

１－②[鈴木ひとみ議員]

一 新型コロナウイルス感染症について

１ 市内の感染状況について伺います。

２ ３回目のワクチン接種の進捗状況、今後の進め方について伺います。

二 防災体制について

１ 北条地区で行われた「地震・津波防災訓練」について、成果と今後の方針を伺います。

２ ライフラインがストップした場合の避難所の備えについて伺います。

３ 災害時の電気自動車の活用について伺います。

４ 市役所庁舎が被災した場合の災害対策本部の設置場所について伺います。

５ 災害後の市の業務継続計画（ＢＣＰ）について伺います。

三 生活道路の維持補修について

１ 地域から要望されて積み残しになっている件数を伺います。

２ 今後の工事の見込みについて伺います。

３ 資材交付の制度について伺います。

【３月１日（火）】１３：００～
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１－③[太田 浩議員]

一 都市計画道路青柳大賀線の整備計画について

１ 現在、この都市計画道路は、一部が整備されていますが、未整備の区間はどのようになって

いるのかお伺いします。

２ この都市計画道路は現時点で、どのような構想をもって取り組もうと考えているのかお伺い

します。

二 空き家対策について

１ 現在の空き家状況についてお伺いします。

２ 空き家対策に取り組んできた成果と、今後の課題についてお伺いします。

１－④[石井敏宏議員]

一 長期財政推計と市庁舎の建て替えについて

長期財政推計ですが、令和９年度には財政調整基金がゼロになり、庁舎建設基金も７億円に激

減しています。その後も毎年５億円近くの赤字が続き、財政再生団体への転落も懸念されます。

市庁舎の建て替えは莫大な費用がかかるので、建て替えについても、長期財政推計と次期行財政

改革方針に入れるべきではないでしょうか。

二 図書館のあり方について

１ 千葉県内の図書館で指定管理を導入している７市を調べたところ、６市では直営を残した上

で指定管理を導入しておりました。直営を残しておけば、その図書館で勤務する市職員が、指

定管理している図書館をモニタリングすることが可能ですが、直営部分がなくなると、指定管

理者を監督するのは難しいのではないでしょうか。

２ 行財政改革方針では、図書館については「一部業務の民間委託化」を検討するとなっていま

すが、どのような経緯で全面的な民間委託の導入検討に変わったのでしょうか。

３ 令和３年第４回定例会の一般質問の答弁で長期休暇を取得している職員の補充はしないとの

ことでしたが、労務体制に問題があるのではないでしょうか。

三 新型コロナウイルス感染症の自宅療養者への対応について

新型コロナウイルス感染症の第６波では、自宅療養者の割合が多いですが、病状の経過観察と

悪化した場合の救急対応、また療養中の食料の提供はどのように行っているのでしょうか。

１－⑤[瀬能孝夫議員]

一 人権並びに多様性を尊重する社会の実現に向けた取組について

１ ＳＤＧｓジェンダー平等に対する目標達成並びに意識啓発への必要性から「ジェンダーギャ

ップ解消宣言」の意向について伺います。

２ ＬＧＢＴへの支援と理解を深めるため「ＬＧＢＴ支援宣言」の意向について伺います。

二 デジタル化推進事業の取組、普及・活用について

１ 学校教育のデジタルシフトへ向けた整備状況と、今後の見通しについて伺います。

２ マイナンバーカードの普及と「マイナポータル」の活用について伺います。

３ 窓口申請業務の利便性と行政サービスの向上について伺います。

１－⑥[鈴木順子議員]

一 館山中学校新設に伴う近隣地域の交通整備について

１ 一方通行の変更が必要ではないか。
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２ 保護者の送迎用スペースが必要と考えるがどうか。

二 「まるごと支援」の具体的取組をどう進めていくのか。

  その方向性を示す必要があると考えるがどうか。

三 環境行政について

１ ゴミ分別拡大について、市民への周知をどのように考えるか。

２ 私道側溝清掃について、支援をどう捉えるか。

１－⑦[秋山光章議員]

一 議会から執行部に送付された請願等について

１ 議会から執行部に送付された請願等について、どのような対応をしていますか。

２ 令和２年６月に議会から執行部に送付された「山本地区の溢水対策に関する請願」について

は、どのような対応をされたのでしょうか。

二 災害対応について伺います。

１ 防災無線を個別の受令機にできないか。

２ 避難所に受水槽の設置はできないか。

３ 避難所に高齢者・障害者のためのエアーベッドを設置してはどうか。

三 里見氏の大河ドラマ化について、館山市としては、どのように考えているのか。また、実現す

るための行程表はあるのか伺います。

【第２日目：３月２日（水）】１０：００～

２－①[龍﨑 滋議員]

一 食のまちづくり拠点施設整備事業について

１ 事業の進捗と地産地消の推進について伺います。

２ 議会が提出した「食のまちづくり拠点施設」整備事業に関する要望がどのように反映されて

いるか伺います。

二 県営船形漁港における今後の漁業振興と地域活性化について

１ 漁港整備による機能強化と業務向上はどのように行われるか伺います。

２ 観光及び地域内連携の視点でどのような活性化が期待できるか伺います。

三 ＨＰＶワクチン接種の個別勧奨について

１ 厚生労働省から積極的勧奨再開についての通達がなされたが、市ではどのような対応を考え

ているか伺います。

２ 積極的勧奨を控えていた期間の接種対象者へのキャッチアップ接種をどのようにするか伺い

ます。

２－②[森 正一議員]

一 市有財産（土地・建物）の処分・利活用について

１ 平成24年以降の未利用市有財産（土地・建物）の売却・無償譲渡などによる処分実績につ

いてお伺いします。

２ 現在、処分可能な未利用市有財産（土地・建物）の件数、その売却見込額についてお伺いし

ます。

３ 旧大賀市営住宅跡地の利活用についてお伺いします。

４ 笠名市営住宅（木造）の入居数と用途廃止済の件数（取り壊し件数）についてお伺いします。

二 ｅスポーツの利活用について
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１ 本市のｅスポーツに関する調査研究・取組状況についてお伺いします。

２ 自治体のｅスポーツの導入（利活用）の可能性について、どのように認識されているかお伺

いします。

３ 医療・福祉・教育・国際交流・地域活性化等へのｅスポーツの利活用について検討していた

だきたいと思いますがいかがでしょうか。

三 子育て支援の充実について

子ども医療費の助成範囲を高校３年生まで拡大した場合、通院・入院それぞれの試算額をお伺

いします。

四 体育施設の熱中症対策について

１ 夏季の屋外体育施設の早朝・夜間利用についてお伺いします。

２ 体育施設の製氷機や冷水機、体育館のエアコン等の設置についてお伺いします。

３ 屋外体育施設の夜間照明設備の設置についてお伺いします。


